KynaukoBble BblKoyarenu

BES 516-161-H3-L

Kop 3akasa: BES017M

SALLUrr

®6,6

28,0 1)

18,0

M16x1,5
+
|

M16x1,5
P 11,0
60,5
AL
Y

1) AKTUBHas NoBepPXHOCTbL P20

CEAl =

Basic features

Ba3oBblii cTaHgapT
WcnonHeHue

PaspelueHune Ha akcnnyatauymiol
KOH(hOopMHOCTL

Display/Operation

NHAVKaums paGouyero HanpshKeHus
NHAVKaums dyHKUMiA

Electrical connection

3awuTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUsA
3awuTa ot nepenositoCoBKU

C 3awuToii oT HenpaBu/IbLHOTO
NoAKNoUeHus

Tun pasbema

Internet

7 Lr:pl‘tjl_ru
LED 28,0
Electrical data
IEC 60947-5-2 BbixogHoe conpoTtusneHne Ra 2,2 kO™ + 2D + CL1/4,7 kOm + 2D
WHAYKTUBHbIV EMKOCTb Harpysku, makc., npu Ue 1pF
CE 3apaepxkka rotoBHocTU Tv, Makc. 10 ms
E~ KaTteropus npumeHeHus =13
WEEE Makc. Tok xonoctoro xopa lo, 6e3 20 mA
AemMndupoBaHus
OcTaro4yHast BONTHUCTOCTb, Makc. (% 15 %
ot Ue)
Her OcTaTouHbIii TOK Ir, MaKc. 130 pA
fa MageHne HanpshkeHUs cTaTuy., makc. 1.5V
PacueTHoe HanpshkeHue usonsauum Ui 75V DC
PacueTHoe pa6ouee HanpshkeHune Ue= 24 V
HeT PacueTHblii paGouunii Tok le 400 mA
na PacueTHbIi TOK KOPOTKOTO 100 A
et 3aMblKaHus
1. Touka nepexsioUeHns: Environmental conditions
BUHTOBbIE KNEMMbI
CrteneHb 3arpasHeHuns 3
CteneHb 3awWwuThbl P67
Temnepatypa okpyxatouieii cpegbl  -25...70 °C
Functional safety
MTTF (40°C) 1255 a

www.balluff.com

Subject to change without notice: 279625

eCl@ss 9.1: 27-27-06-01
ETIM 6.0: EC000030
BES017M_0.26_2021-08-25

1/2



KynaukoBble BblKoyarenu

BES 516-161-H3-L

Kop 3akasa: BES017M

Interface

MNepekniouatowmii BbIXoa,

Pe3b60Boe coefuHeHue Kadens,
pasmep pe3bobl

Material

AKTUBHasi NOBEPXHOCTb, MaTepuan
Martepuan kopnyca

Martepuan kopnyca, 3awura
NoBepxHOCTU

Mechanical data

MOMEHT 3aTsHKKu

MOMEHT 3aTAXKN 3aKMMHOro BUHTA
Pasmepbl

CeyeHue B mecTe coeiHEHUA

YctaHoBKa

Remarks

PNP 3ambikatoLLmnii/
pasmbikatoLmii koHTakT (NO/NC)

M16x1,5

PA 12
ASIIOMVHWIA, aHOANPOBaH.

aHOAMPOBaH.

3...4 Hw (M16x1,5)
0.8 Nm

74 x 28 x 60.5 mm
2.5 mm2

BO3MOXHOCTb YCTAHOBKY
3anoanmuo

SALLUrr

Range/Distance

'mctepesuc H, makc. (% ot Sr)
AanbHocTb felicTBus

HagexHas AasibHOCTb cpabaTbiBaHuA 1. Touka nepektoueHns: 5.6 mm

Sa

PacueTHbIii NPOMeXyToK
cpa6arbiBaHuUs Sn

PeasibHbIii MPOMEXYTOK
cpa6arbiBaHus Sr
CTaGUNbHOCTb NOBTOPSEMOCTH,
makc. (% ot Sr)

TemnepaTypHblii gpeiich, makc. (% ot 10 %

Sr)

PeKOMeH,qaLI'I/IFII nocne KOPOTKOro 3aamMblkaHnsA nposepbTe HaAeXHOCTb paﬁOTbI yCTpOI‘;ICTBa.

JononHutensHas nHdopmauusa no MTTF unn B10d cogepxwuTces B ceptudpmkare MTTF / B10d

YkazaHHoe 3HaueHvne MTTF / B10d He rapaHTupyeT Kakux-inbo CBOWCTB Wi cpoka cryx6bl; peub UAET TOMbKO 06 IKCNEepPUMEHTaTbHBIX JaHHbIX, He

1. Touka nepeksoUeHUs:: 7 mm

nverLmnx 06sA3aTenLHoro Xxapakrepa. 91 [aHHble He NPOo/A/1eBatoT CPOK AaBHOCTU N0 I'apaHTVIVIHbIM NPEeTeH3nsaAM 1 He BINAKT Ha Hero Kakum-nmbo MHbIM

obpasom.

Wiring Diagrams

1)

O =

O IN—

Internet

1) K-3awwura cm. "OnekTp. napameTpbl”

www.balluff.com

Subject to change without notice: 279625

eCl@ss 9.1: 27-27-06-01
ETIM 6.0: EC000030
BES017M_0.26_2021-08-25



